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 ΘΕΜΑ :  Απάντηση  στην  από   10-07-2024  με   αριθμό  2141  Αναφορά  του   Βουλευτή          

κ. Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,           
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, αναπτύσσει 
συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, προς το σκοπό της αναβάθμισης του 
προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, καθώς και της πρόληψης και ουσιαστικής 
αντιμετώπισης των ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος, προκειμένου να εξασφαλίζονται            
οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 

Παρέπεται δε να λεχθεί ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά 
που λαμβάνουν γνώση για έκνομες συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που συγκροτούν 
την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας εισαγγελικής 
Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Αναφορά περιστατικό, 
σημειώνεται ότι από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της Διεύθυνσης Αστυνόμευσης Αερολιμένα 
Αθηνών διενεργήθηκε, κατόπιν σχετικής εισαγγελικής παραγγελίας, προκαταρκτική εξέταση,             
στο πλαίσιο της οποίας εκδηλώθηκαν οι προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές ενέργειες και 
περαιωθείσα υποβλήθηκε (την 11-07-2024) στην οικεία εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της -κατά 
λόγο αρμοδιότητας- περαιτέρω ενέργειες. Ωστόσο, λόγω της αρχής της μυστικότητας που διέπει 
το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, 
γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31          
και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας). 

Τέλος, αξίζει να επισημανθεί ότι για το εν λόγω περιστατικό ενημερώθηκε, εγγράφως 
(την 08-07-2024), από την ανωτέρω Διεύθυνση, η Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζόμενων στις 
Υπηρεσίες και το Εμπόριο (Ο.Σ.Ε.ΥΠ.Ε.). 
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